1. HazHayeHne 1MAarHOCTHYECKO PadoThI

JlnarHoctuueckas paboTa MPOBOJUTCS C IEIBI0 OIEHKH YPOBHS MOATOTOBKH oOydarommxcs 10-x
KJIAaCCOB MO HWH(OPMATUKE M BBISIBICHUS AJIEMEHTOB COJCpPXKAHUS, BBI3BIBAIOIINX HAMOOJBIINE
3aTpyAHCHHUS.

[Tepuon npoBeneHus: — Mau.

2. Yci10BUSI IPOBeIeHUs TUATHOCTHYECKOH padoThI

[Ipu opranuzanuu 1 NpoBeAeHUH PabOTHl HEOOXOIUMO CTPOroe COoOI0IeHIE TOPSAKa OpraHNu3aluu
U IPOBEJICHUS HE3aBUCUMOM JMATHOCTUKH.

Jlnarnoctuueckas paboTa MPOBOAMTCS B KOMIBIOTEPHOU (hOpMe C HCIOIb30BAaHUEM CTaHAAPTHBIX
nporpamMm (KaJlbKyJIsaTop, OUCHBIC IPOTPAMMBI U CPEJIbI TPOrPaMMHUPOBAHUA).

JlonoJHHUTENbHbIE MAaTEPHAIIBl U 000PYIOBAaHHE HE HCIIOIb3YIOTCS.

3.BpeMsi BbITIOJIHEHHSI IMATHOCTHYECKOI padoThI
Bpewmsi BbIMOTHEHHS] TUATHOCTHYECKON paboThl — 60 MUHYT 0e3 y4éra BpeMEHH Ha IMEpephIB IS
pa3MuHKkH ri1a3. B pabote npeaycMoTpeH oJIMH aBTOMATUYECKUI MATUMUHYTHBIN TIEPEPHIB.

4.Conep:xkaHue U CTPYKTYpPa AUATHOCTHYECKOI padoThl

Juarnoctuueckass paboTa OXBaThIBae€T COJIEpP)KaHUE Kypca MHPOPMATHKU, OCBOEHHOI'O K MOMEHTY
MIPOBEICHUS IMArHOCTUKHU, BKJIFOUasi OCHOBOIOJIArarolee coAepKaHue MPOLUIbIX JIET 00ydeHUs.
Jmarnoctuueckas pabota BKiIodaeT 9 3alaHuil ¢ KpaTKHM OTBETOM.
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Hemo/ 10 raacce

1. Ha pHCcyHKe cmpaBa cXeMa gopor H-ckoro pafioHa m3oOpaxeHa B BHOe rpada, B TaOIHIE co-
Jlepxarcd cBeJeHHS O JIHHAX 3THX JOpor (B KHIoMeTpax). Tak Kak TaOOHIY H cXeMy PHCOBAIH Hesa-
BHCHMO JpYT OT JpyTa, To HyMepallHd Hacel@HHEIX IVHKTOB B TaOIHIe HHKAK He cBA3aHA ¢ OYKBeH-
HEIMH 0003HaueHHIMH Ha rpade.
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OnpenensTe cyMMy ODPOTEKeHHOCTEH JOpoT OyHKTA A B IVHKT I M H3 nyHKTA I B yHKT H, ecir
H3BECTHO, 9T0 JIHHA JoporH BE MeHbIne, ueM muHHA goporH /IH. B oTBeTe 3alHINHTE Ieloe YHCIO.

2. Muma 3anoJH4I TaOMHIY HCTHHHOCTH JOoTHYeckoH QYHKIHH F
o—-(—-2))Vvw

Ho ycmen 3a0NHHTh THIOB QparMeHT H3 TpeX pa3THUHBIX eé CTPOK, Jaxe He YKa3as, KakoMy
CTONONY TAOMHIEI COOTBETCTBYET Kakaad IIepeMeHHas X, V, 7, W.
OmnpenennTe, KAKOMY CTOIOIY TAOMHIIEI COOTBETCTBYeT KaXKIasd H3 MepeMeHHBIX X, ), I, W.
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3. Tlo xaHATy CBA3H MepeJal0Tcd cOOOMeHH, colepkanIHe TONbKO BoceMs Oyks: K, JI, M, H, O,
II, P, C. Ina mepenays HCIIONB3YETCH JBOMYHBIA KO, VIOBISTBOPAIOMHAHA yeaosHio ©ano. Komossie
CJIOBa [ HeKOTOPBIX OykB H3BecTHR: K — 001, H 100, P — 111. Karoe HaHMeHbIIee KOIHYE-
CTBO JBOHYHBIX 3HAKOB MOTpebyeTcd 114 KomHpoBaHHA c1osa MOJIOKOCOC?

Ipameuanne. Yenosue ©aHo 03Ha9aeT, 9To HH OJHO KOJ0OBOE CIOBO He SBISeTCH HadalaoM JPYTOro
KOZOBOTO CJIOBA.



4. HenonuHTens Yepenaxa NepeaBHraeTcd MO INIOCKOCTH H OCTABIAET clIell B BHIe THHHH. Yepe-
maxa MoOZeT BBIIONHATH TPH KoMaHOE: Bmepén n (1 — uncno), HampaBo m (fn — dWHCIO) H
Hanxeso m (in — unciao). ITo xkomane Buepéx n Yepenaxa nepeMemaeTcs BIepé] Ha /1 equHHAL. [To
KoMaHZe Hanpaso m Uepelnaxa NopopadHBaeTCd HA MecTe HA /i TPAJycoB II0 YacOBOH CTpPelIKe, IpH
3TOM COOTBETCTBEHHO MeHfeTcd HalpaBleHHe JalbHeHmero nsH#xeHHd. [Io xoMange Haneso m He-
penaxa MoBopadHBaeTCd Ha MecTe Ha /1 IPaZycoB IPOTHB YacOBOH CTPEeIKH, IIPH 3TOM COOTBETCTBEH-
HO MeH4eTcq HAlpaBIeHHe JANBHeANIero IBHACHHS.

B nauanbHBIH MoMeHT Uepenaxa HaxOJHTCH B Hadale KOOpPIHHAT H HallpaBleHa BBepX (BIOJdb IO-
TOXHTeTLHOTO HAPABIeHHA OCH OPIHHAT).

3amuce HosTopn i [Komanaal Komanza2 ... Komaria$] o3HauaeT, 9T0 3aJaHHag mocIedoBa-
TeIbHOCTh H3 5 KOMAaH] IOBTOPHTCA I pas.

Uepenaxa BhIIOIHANA cAeAVIOITVIO IPOIPaMMYy:

IMoeTopH 4 [Boepén 6 Hanpaso 90 Bnepéa 6 Haaeso 90 Bnepén 6 Hanmpago 90].

OmnpejelnTe, CKOIBKO TOYEK C IelI0YHCIeHHBIMH KOOPAHHATAMH OyIyT HAXOAHTBCH BHYTPH 000a-
CTH, OTPAHHYeHHOH THHHeH, DOTYYeHHOH IPH BBRIIONHeHHH TaHHOH IporpaMMEl. TOYUKH, pacIoio-
JKeHHBble Ha JJHHHH, He YUHTEIBATh.

5. [Ina XpaHeHHd B HHQOPMAIHOHHOH CHcTeMe JOKYMEHTBl CKAHHPYIOTCH € paspelIeHHeM
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600 dp1 B mBeTOBOH cHCTeMOHH, cofepaameii 2% = 16 777 216 nBeros. MeTons! cxaTHs H30Dpake-
HHil He Hclmoab3yioTcd. CpelHHIl pa3Mep OTCKAHHPOBAaHHOIC JOKYMeHTa cocTaBageT 12 Mobaiit. B
IeIsx SKOHOMHH OBLTO pellleHo NepeHTH Ha paspemenHe 300 dpi H HBETOBYIO CHCTEMY, COTEPKAIIYEO
216 — 65 536 nBeToB. COMBKO MbaiiT OyZeT coCTaBIATE CpeJHHH pasMep JOKYMeHTa, OTCKaHHpO-
BAHHOI'O C H3MeHEHHBIMH MIapaMeTpaMH?

6. Bce 5-OyKBeHHEIe CI0BA, COCTaBIeHHBIe H3 OyKB A, K, P, V. 3anHcaHBI B a1(aBHTHOM IIOPIIKe.
Bot Hagamo comHcka:
AAAAA
AAAAK
AAAAP
AAAAYV
AAAKA

bl

3aHIMATE CI0BO, KOTOPOe CTOHT Ha 350-M MecTe OT Ha9ala CIHCKA.

7. OnpefennTe, CKOIBED pa3 B TeKcTe npoH3Bedenus A C. [lymrxHa «KanHTaHcKad Jodxa»
BCTpedaeTcd HMA EMelnbsH B MobOM manexe.

3amanne 10

8. CepuiiHBIH HOMep OeTAIH COCTOHT H3 40 cHMBOIOB. I 3alHCH CePHAHOIO HOMEpPA HCIOIb-
3YIOTCA JaTHHCKHe OVKBBHI (CTpOYHBIE H IIPOIHCHBIE), JecSTHYHEIe IH(PEI H CHMBOIB H3 JONOIHH-
TelIpHOTO HaDopa. B 0ase JaHHBIX 1714 XpaHeHHA KakIOTo cepHAHOTO HOMepa OTBeleHO OJHHAKoBOe
H MHHHMAJIBHO BO3MOAKHOe 4HcIo Oafit. IIpH 3ToM Heloldb3yeTcd NOCHMBOIBHOE KOJHPOBAHHe ce-
PHAHBIX HOMEPOB, BCé CHMBOIBI KOTHPYIOTCA 0JHHAKOBBIM H MHHHMATbHO BO3MOHBIM JHCIOM OHT.

H3pecTHO, uTo A18 XpaHeHHS 1000 cepHAHBIX HOMepOB OTBedeHO He Oolee 60 KoafiT maMaTu.
OmnpenennTe MaKCHMATBHO BO3MOXHOE YHCIO CHMBOIOB B cIIelIHAThHOM andasHTe. B oTBeTe 3amH-
IIHTE TOJBKO LEI0e THCIO.



9. ompenenuTe, MpU KaKOM HaWOOJIBIIEM BBEICHHOM 3HAUYCHUH [IEPEMEHHOM S TPOrpaMMa BhIBEIET

gucno 64. [l Bamero y1o0cTBa mporpamma mnpezcTaBiieHa Ha YeThIpeX SA3bIKaxX MpOrpaMMHUpPOBaHUS

Cu++ Python
Ej] #include <iostream> Ej] s = int(input()})
using namespace std; s =5 ff 16
int main() { n=1
int s, n; while s < 51:
cin *» s5; s =5 + 5
s =5 f 168; n=n#%32
n=1; print{n)
while (s < 51) {
s =5 + 5;
n=n%* 2;

}

cout << n << endl;
return 9;

lNackanb ANropurMMYEeCcKM A3bIK

var s, n: integer; anr
0 O

begin Ha4
readln (s); uen n, s
s = s div 18; BEBOA S
n := 1; s := div( s, 18)
s < 51 do n:=1
HY nmoka s < 51
=5 + 5; s 1= 5 + 5
= n * 2 n:=n % 2
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